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Guia de Trabajos Pricticos: IX

1) a) Halla el circuito Norton equivalente al circuito de la  2) Halla el circuito Norton equivalente al
figura, siendo R, la resistencia de carga. circuito de la figura, siendo R; la carga.

b) Dibuja el circuito equivalente.

c) Halla la corriente en la carga para R; 2obmy; 50bmy; Sobm. R2
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3) Halla el equivalente Norton del circuito de la figura
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4) Reemplaza el circuito de la figura por
su equivalente Norton y determina la
corriente en una carga de 2,50bm
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5) Halla el circuito Thévenin equivalente de la figura,

siendo R, la resistencia de carga.

6) Halla el circuito Thévenin equivalente
de la figura.
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7) Reemplaza el circuito de la figura por su equivalente Thévenin y determina la corriente en una

carga de 2,50hm conectada en los terminales de salida.
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Respuestas 1: Respuestas 2:
Laly es de 3,244 Lalyesde 370A4
Lalen R, =20bm es de 2,55A4
Lalen R,=50bm es de 1,93A
Lalen R, =80hm es de 1,55A
Respuestas 3: Respuestas 4:
La Ry, 12,330bm I, esde 3,574
Lalyesde 2,274
Respuestas 5: Respuestas 6: Respuestas 7:
La V', es de 6,167v0lt La V7, es de 28,0v0lt La V7, es de 94.22v0lt
La Ry, es de 0,0170bm La Ry, 12,330bm La Ry es de 23,8460hm

Lalen la carga es de 37,68 A.
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